

Протокол № 2

заседания Педагогического совета ГБОУ «Гимназия Назрановского района»

От 03.11.2023 г.

Присутствовало: 69 учителей

Отсутствовало: 7 учителей

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги научно-методической работы педагогов школы за 1-ю четверть 2023-2024 уч.года. (Докладчик Бацаева Л.А.)
2. Итоги проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
Участие педагогов школы в олимпиадах, форумах, конкурсах республиканского и всероссийского уровня. (Докладчик: Аушева Р.Р.)
3. Анализ воспитательной работы за 1-ю четверть 2023-2024 уч.года.
4. (Докладчик: Бекбузарова Л.Б.)
5. Обсуждение результатов успеваемости обучающихся за I четверть 2023-2024 учебного года (докладчики: зам.директора по УВР Арчакова М.И., по НК Цуроева М.М., зам.директора по УВР Бекова К.Ю.)
Сравнение с входным контролем.
6. Подготовка и проведение плановой диагностики качества образования по итогам ЕГЭ, ОГЭ в ноябре, феврале 2023г.
7. Разное:

Слушали: По первому вопросу «Итоги научно-методической работы педагогов школы за 1-ю четверть 2023-2024 уч.года» слушали зам.директора по НМР Бацаеву Л.А.

Одной из важных областей научно-методической работы являются предметные декады.

Согласно общешкольному плану на 2023-2024 учебный год, в сентябре 2023 года была проведена декада физической культуры, спортивной хореографии и ОБЖ.

График проведения предметной недели физической культуры был обсуждён и утверждён на методическом объединении учителей методического объединения. В ходе подготовки и проведения предметной декады все учителя проявили хорошие организаторские способности, создали творческую атмосферу.

В рамках декады были организованы и проведены следующие мероприятия:

- 5-го октября ---- открытие декады, оформление стенда на первом этаже
- 7-го октября ---- олимпиада по физической культуре и ОБЖ
- 8-го октября ---- спортивный диктант
- 10-го октября ---- весёлые старты в 4-х классах
- 11-го октября ---- открытые уроки в 7-а, 7-б.
- 12-го октября --- эстафета среди учащихся 5-х классов
- 13-го октября --- соревнования среди учащихся 8-11-х классов
«Быстрее, выше, сильнее»
- 14-го октября --- открытие уроков спортивной хореографии
- 15-го октября --- закрытие декады, награждение победителей и призеров.

На протяжении всей декады ребята выполняли различные задания, нацеленные на развитие творческих способностей, физической активности, инициативности, самостоятельности. Лучший результат – это довольные лица детей и хорошее настроение.

В целом Декада прошла организованно и интересно. Учителя создали праздничную творческую атмосферу для ребят, а учащиеся раскрыли свой творческий потенциал, показали хорошие знания по предметам, неординарное решение трудных вопросов, здоровый дух соревнования, хороший уровень самоорганизации и в достаточной степени — уровень владения универсальными учебными действиями. В ходе проведения декады каждый ученик нашёл занятие для самовыражения,

Мероприятия декады привлекают тем, что в их подготовке и проведении участвуют разные, в том числе, и слабые по успеваемости ученики. По окончании декады были подведены итоги декады, победители и призеры награждены.

Все запланированные мероприятия были проведены в срок. Можно с уверенностью сказать, что декада прошла в атмосфере творчества и сотрудничества. В мероприятиях предметной декады приняли участие учащиеся 4-11 классов.

Лиза Ахмедовна подчеркнула, что поставленные задачи недели физической культуры были выполнены. Учащиеся к проводимым мероприятиям отнеслись добросовестно.

Далее Лиза Ахмедовна рассказала об участии учителей школы в курсах повышения квалификации. Так весь 46 учителей (60% педагогического состава) прошли курсы повышения квалификации на следующих платформах: ООО «Центр развития компетенций, ГБОУ ДПО «ИПКРО РИ», ООО «Инфоурок», ООО «Высшая школа делового администрирования», РАНХиГС, Форум Педагоги России, ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний»

В 3 ноября 40 учителей, учащиеся и их родители приняли активное участие в Большом этнографическом диктанте, походившем под лозунгом «Народов много – страна одна». Всего приняли участие 40 учителей, 287 учащихся итого 327 человек.

Зам.директора по НМР предложила считать работу коллектива удовлетворительной, но слабым местом, по словам Бацаевой Л.А., остается реализация программы наставничества. И связано это, в первую очередь, с тем, что у всех педагогов очень плотный график работы. Из-за удаленности населенного пункта, в котором находится школа, от города, многие учителя выбирают плотный график работы, поэтому у наставников, практически, мало времени для посещения уроков молодых специалистов.

Также Лиза Ахмедовна предложила на звание «Почетный работник общего образования РФ» по результатам многолетнего труда выдвинуть кандидатуры учителей русского языка Гадаборшевой З.А. и учителя родного языка и литературы Аушеву Радимхан Исропиловну.

Постановили: считать научно-методическую работу коллектива удовлетворительной.

Выдвинуть кандидатуры Гадаборшевой З.А., учителя русского языка и литературы и Аушевой Р.И., учителя родного языка и литературы на присвоение звания «Почетный работник сферы просвещения РФ».

Итоги голосования:

За: «69» педагогов

Против: «0» педагогов

Воздержавшихся: нет

Слушали Аушеву Р.Р., специалиста, ответственного по одаренным детям.

Она подвела итоги проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В октябре в гимназии был проведен школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по всем предметам, участвовало 346 учащихся с 5-11 классов. (на 34 участника меньше, чем в прошлом учебном году). Из них победители – 99 уч-ся и призеров 247 учащихся (на 60 больше).

Во Всероссийской олимпиаде «Искусственный интеллект»

Цифровая экономика РФ – 6 человек.

Учи.ру «Безопасные дороги» – 390 учащихся.

Однако, согласно отчету Румины Руслановны, не все педагоги школы участвуют со своими учащимися в олимпиадах, форумах, конкурсах республиканского и всероссийского уровня.

Постановили: принять доклад Аушевой Р.Р., ответственной по ОД, к сведению.

Третий вопрос: «Анализ воспитательной работы за 1-ю четверть 2023-2024 уч.года»

Докладчик: зам.директора по ВР Бекбузарова Л.Б.

Доклад Лейлы Багаудиновны в полной мере отразил насыщенность работы школы.

Новый 2023-2024 учебный год в гимназии стартовал с августа.

24 августа с коллективом гимназии был проведен полный инструктаж на тему: "Порядок действий при вооружённом нападении преступников на объект (территорию) гимназии и обнаружении после нейтрализации нарушителя размещенного в здании или на территории гимназии взрывного устройства», также был проведен инструктаж о «Действиях персонала при захвате в заложники».

На занятиях присутствовали: учителя, охрана, дворники, работники пищеблока и рабочие. Охват- 59 чел.

29-30 августа по РФ прошли Всероссийские учения по антитеррористической защищенности образовательных организаций и отработке действий при совершении теракта.

29 августа в гимназии прошло практическое занятие. Отрабатывались два сценария: захват школы вооруженными лицами в теоретическом плане, а также обнаружение и обезвреживание взрывного устройства в практическом. Эвакуации коллектива прошла удовлетворительно.

С 1 сентября нового учебного года в каждый понедельник проводятся торжественные линейки "Церемония поднятия флагов РФ и РИ» и классные часы в рамках цикла внеурочных занятий «Разговоры о важном».

С 1 сентября по приказу Министерства просвещения РФ в школах внедрена единая модель профориентационной деятельности на 2023/2024 уч. год, в ее основу заложен профориентационный минимум для школьников 6–11-х классов. Каждый четверг проходит классный час согласно Календарно-тематического планирования, по программе курса внеурочной деятельности «Россия — мои горизонты».

5-7 сентября классные руководители 1-11-х классов провели с учащимися инструктажи о «Правилах поведения гимназиста», «Правилах поведения на дороге». Учащиеся были ознакомлены с Памяткой алгоритма действий при захвате в заложники, при нападении, при обнаружении взрывного устройства в гимназии и на её территории.

С 8 по 12 сентября была проведена работа по регистрации учащихся во Всероссийском профориентационном проекте «Билет в будущее», было зарегистрировано 142 учащихся 8-11 классов, из них учащиеся:

8-х классов - 54 чел.;

9-х классов - 47 чел.;

10-х классов - 26 чел.;

11-х классов - 15 чел.

В середине сентября была проведена работа в рамках совместного проекта Министерства культуры, Минцифры и «Почта Банка» по популяризации культурных мероприятий среди молодёжи. В рамках программы молодые люди 14-22 лет могут получить специальную банковскую Пушкинскую карту, которая позволит бесплатно посещать российские театры, музеи, выставки и галереи за счет средств федерального бюджета. Педагог-организатор Бузуртанова М.Х. зарегистрировала через МФЦ учащихся 8-9 классов, всего - 38 чел. В декабре запланировано зарегистрировать учащихся 8-х классов, которые достигнут 14 лет.

На 1-ю четверть нового 2023-2024 учебного года мною были составлены: График проведения торжественных линеек "Церемонии поднятия флагов РФ и РИ» в каждый понедельник и классных часов в рамках цикла внеурочных занятий «Разговоры о важном».

График проведения открытых классных часов в рамках «Разговоры о важном». В связи с болезнью классных руководителей не все открытые классные часы были проведены.

График дежурства 5-11 классов в коридорах 2-3 этажей;

График проверки дневников.

График работы бракеражной комиссии (проверки горячего питания в столовой гимназии);

График работы Комиссии по санитарному состоянию и гигиены;

График дежурства администрации и учителей на цокольном этаже.

За период обучения с 1 сентября по 28 октября были проведены следующие мероприятия:

21 августа Юнармейцы гимназии участвовали в проекте НТРК РИ «БЕЛХИЙ», были проведена работа по очистке двух родников в сельском поселении Яндаре. Ребята собрали мусор у родников и почистили прилегающую территорию от камней, засохших веток и бытового мусора.

1 сентября прошло общешкольное мероприятие посвящённое Дню Знаний. В мероприятии приняли участие учащиеся 1-11 классов. Учащиеся подготовили концертную программу: тематические стихотворения, песни, танцы и сыграли юмористические сценки. Также ребята приняли участие в акции "Спасибо учителю" выразив свою благодарность педагогам за их нелегкий труд. В этом году была заложена новая традиция, учащиеся 11-х классов, под руководством советника директора Угурчиевой Ф. Т. в рамках Всероссийского проекта "Навигаторы детства" запустили "Самолетик будущего", каждому первокласснику от одиннадцатиклассников, был вручен самолетик с пожеланиями добра, успеха и хороших достижений по учёбе. Первоклашки поместили самолётики в капсулу времени, которую они откроют в конце года на последнем звонке.

На мероприятии присутствовали гости: руководитель и специалисты по медиа сопровождению Всероссийского проекта «Навигаторы детства». В своем выступлении гости поблагодарили учащихся за их творчество, отношение к учёбе, и развитие таланта, пожелали им активного, плодотворного учебного года.

Охват обучающихся – 317чел.

4 сентября, советник директора Угурчиева Ф.Т. провела тренинг, занятие с учащимися 7-8 классов, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом(3 сентября) на тему: «Пойми себя - пойми другого!». Мероприятие проведено в целях формирования у обучающихся толерантного отношения к окружающим, а также профилактики межнациональной розни и нетерпимости в молодёжной среде.

11 сентября учащиеся 9-х классов в рамках проекта «Пушкинская карта» посетили Театр юного зрителя, где проходил спектакль "Тринадцатая Звезда", представленный Рязанским государственным областным театром юного зрителя. Представление, созданное по мотивам рассказов Э. Сетон-Томпсона, оказалось настоящим открытием для наших учеников. Ребята погрузились в атмосферу истории о кролике, они переживали вместе с героями и восхищались мастерством актёров.

С 18 по 28 сентября была проведена декада физической культуры, ОБЖ и технологии. Целью декады была пропаганда здорового образа жизни, формирование разносторонне физически развитой личности; воспитание гражданственности и патриотизма, спортивного духа у учащихся. Декада охватила большое количество детей с 3 по 11 классы. Были проведены различные мероприятия: спортивные состязания «Быстрее, выше, сильнее», веселые старты, эстафеты, мини футбол. Была проведена олимпиада среди учащихся 7-8 классов. Среди учащихся царил здоровый дух соревнований.

С 18 по 22 сентября в гимназии прошла «Неделя безопасности» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. На 2 этаже был оформлен информационный стенд. В 1-5 классах прошли классные часы. Проведены открытые классные часы.

Инспекторы ОГИБДД провели профилактическую беседу с учащимися 1-х классов на тему «Светофор. Что мы знаем о нём?». Охват обучающихся - 102 чел.

4 октября, в гимназии прошел Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный ко Дню образования гражданской обороны Российской Федерации. Урок провел учитель «ОБЖ» Оздоев Амирхан Юнусович. В ходе урока учитель рассказал учащимся об истории формирования и развития гражданской обороны Российской Федерации.

5 октября во Всемирный День Учителя, по традиции, учащиеся гимназии 10-11 классов провели Самоуправление заменив своих учителей на уроках в 1-9 классах. Ребята предварительно подготовились к урокам по всем темам, согласованным с учителями 1-4 классов и учителями-предметниками. У каждого практиканта на руках были планы уроков. Желающих оказаться по другую сторону, в качестве педагога, было достаточно. В основном, все участники мероприятия впервые пробовали себя в роли учителя. Стоит заметить, учащиеся педагогического класса вели себя более уверенно. Все участники Самоуправления, вжившись в роль педагога, добросовестно и ответственно отнеслись к своим обязанностям. Администрация, в лице учащихся 11-х классов, показала отличную работу в единстве, каждый на своей позиции контролировал учебный процесс. Учебный день прошел без нареканий и замечаний.

5 октября в рамках проекта «Пушкинская карта» в гимназии прошел праздничный концерт для учителей посвященный Дню Учителя. Учащиеся 8-10 классов обрели билеты на концерт Центра театра, кино и креативной индустрии в знак благодарности учителям.

6 октября для педагогического коллектива гимназии имело праздничное продолжение. Гимназия встречала учителей своей красотой

и торжественностью. Холлы этажей были красочно оформлены с поздравлением учителей, была создана тематическая фото-зона. Прошло общешкольное праздничное мероприятие «Вы просто волшебники», посвящённое Всемирному Дню Учителя. В мероприятии приняли участие учащиеся 3-8 классов. Были подготовлены музыкальные номера, песни, танцы, стихотворения. Концертная программа была очень разнообразна и насыщена. Охват обучающихся.

8 октября юнармейцы гимназии приняли активное участие в развёртывании самого большого Знамени Победы в рамках Международного проекта «Непокорённые», посвящённого увековечиванию памяти защитников Родины в годы Великой Отечественной войны и празднованию 80-летия Битвы за Кавказ. Для проведения этой акции в Республику Ингушетию прибыли 100 учащихся из СНГ дружественной Белоруссии, Киргизстана и других регионов.

16 октября в гимназии для учащихся 8-9 классов в рамках Комплексного плана по предупреждению экстремизма и терроризма, прошло воспитательное и культурно-просветительское мероприятие, направленное на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма, экстремизма и привитие им традиционных духовно-нравственных ценностей. Мероприятие проведено в соответствии с Комплексным планом противодействия идеологии терроризма в РФ на 2019-2023г. в форме профилактической беседы на темы: «Экстремизм и терроризм – как основная угроза человечеству»; «Наркомания».

Беседу с учащимися провели: ведущий специалист Управления образования по Назрановскому району Албогачиев Адам Умат-Гиреевич и имам с.п. Сурхахи Баркинхоев Абдулхамид. Охват обучающихся – 167 чел.

18 октября в актовом зале гимназии прошло мероприятие с учащимися 8-9 классов по привлечению волонтеров. Советник директора, Угурчиева Ф. Т., а также представители волонтерского отряда представили учащимся добровольческий план в рамках движения «Волонтерские отряды первых» и поделились ценными знаниями о его пользе. Фатима Тагировна объяснила учащимся, что такое волонтерство, в чём заключается суть участия в волонтерском отряде, о возможностях оказания помощи нуждающимся, обретения опыта, который формирует лидерские качества и развивает социальное сознание. Учащиеся проявили интерес и решили, посоветовавшись с родителями вступить в отряд, и стать частью движения «Волонтерские отряды первых».

16 октября учащиеся 9-10 классов в рамках проекта «Пушкинская карта» посетили ТЮЗ, для просмотра спектакля «Скупой рыцарь». Охват обучающихся -

19 октября Юнармейцы гимназии проводили призывников Ингушетии служить в ряды Вооруженных сил РФ в Ростов –на- Дону и Московскую область. Проводить наших призывников также пришла творческая интеллигенция, артисты Центра театра, кино и креативной индустрии. Под звуки зажигательной лезгинки призывников провожали их родные и близкие.

20 октября, для учащихся гимназии 1-5 классов прошло театрализованное представление «Капитан Джек Воробей», Театра мыльных пузырей «Плеяда». Дети следили за пузырями, затаив дыхание. Программа для юных зрителей была насыщенной и интерактивной. Пузыри были маленькие, большие и огромные. Из мелких пузырей герой представления делал разные фигурки (лошади, верблюда и др.). Хорошая постановка, музыка, интересный сюжет из персонажей обогатил настроение детей радостью и счастливыми моментами. Охват обучающихся – 212 чел.

26 октября, в гимназии прошло общешкольное мероприятие, посвящённое 31-й годовщине геноцида ингушей проживавших на исконных землях Пригородного района и города Владикавказ в период с 30 октября по 5 ноября 1992 года.

В мероприятии приняли участие учащиеся 10-х классов. Ребята подготовили и рассказали стихотворения Лейлы Харсиевой, посвящённые жертвам геноцида, безвинно убиенным и без вести пропавшим ингушам. Были продемонстрированы видеофильмы «Геноцид ингушского населения Пригородного района осенью 1992 года» и «Осень 1992 года». Охват обучающихся – 145чел.

28 октября волонтеры гимназии, учащиеся 7-го и 10-х классов под руководством зам. директора по ВР Нальгиевой Л.Б., в сопровождении педагога доп. Образования Евлоевой Х.М. и организатора Кодзоевой Ф.С. посетили Мемориал памяти жертвам осени 1992 года (Гюзот кашамаш). Цель поездки: проведение экскурсии и оказание помощи в подготовке Мемориала к проведению республиканского памятного мероприятия, посвященного 31-й годовщине геноцида и этнической чистки лиц ингушской национальности, проживавших на исконных землях Пригородного района и города Владикавказ. Охват обучающихся – 13 чел.

Конкурсы

- был проведен школьный конкурс на тему: «Золотая осень» для учащихся 1-9 классов, номинации: рисунок (А3;А4), аппликация, поделка из природного материала.

- учащиеся 1-11 классов приняли активное участие в олимпиаде «Безопасные дороги». Всего в олимпиаде приняло участие более 500 человек.

Прошла проверка дневников 5-11 классов. Составлена справка, было сделано много замечаний по оформлению и ведению дневников. Классные руководители ознакомлены с замечаниями, им сделано предупреждение.

Постановили: принять доклад к сведению.

Слушали по вопросу «Обсуждение результатов успеваемости обучающихся за I четверть 2022-2023 учебного года (докладчики: зам.директора по УВР Арчакова М.И., Бекова К.Ю., зам.директора по НК Цороева М.М.)
Сравнение с входным контролем.

МаккаИбрагимовна сделала подробный отчет по успеваемости по классам за I-ую четверть 2023-2024 учебного года, проинформировала об итогах успеваемости по результатам I четверти и результатам работы учителей по повышению уровня обученности в 2023-2024 учебном году. (Отчет прилагается). Зам.директора по УВР Арчакова М.И. проанализировала качество знаний обучающихся по предметам, выставление оценок обучающимся, сделала замечания по ведению классных журналов. На основании отчетов классных руководителей проведен сравнительный анализ успеваемости.

По итогам I четверти, как отметила Макка Ибрагимовна, необходимо повысить качество знаний обучающихся по математике, по русскому языку, по информатике, по физике и другим предметам.

Она предложила руководителям МО и классным руководителям проанализировать итоги успеваемости по предметам и классам, обсудить результаты на классных часах и классных родительских собраниях, а учителям- предметникам спланировать и проводить индивидуальную работу с обучающимися с целью повышения качества знаний по школе.

Слушали классных руководителей 1-11 кл. (Отчеты прилагаются) Они отчитались об успеваемости и посещаемости обучающихся класса за I-ую четверть, о качестве знаний обучающихся.

Постановили:

1 Всем членам педагогического совета:

1.1.Принять к сведению информацию об итогах успеваемости и посещаемости за I-ую четверть обучающихся 2-11 классов 2023-2024 учебный год.

2 Классным руководителям:

2.1. В течение 2 четверти 2023-2024 учебного года усилить работу с родителями обучающихся, учителями-предметниками с целью повышения качества знаний в классе.

2.2. С целью повышения уровня обученности проводить работу с детьми и их родителями по предупреждению пропусков уроков, взять под особый контроль подготовку домашних заданий.

2.3. Проинформировать родителей об итогах четверти, об успехах и пробелах в знаниях обучающихся в срок до 15.11.23 г.

3. Учителям-предметникам:

3.1. Постоянно работать над повышением качества знаний обучающихся, проводить дополнительные занятия, спланировав их.

3.3. Сдать графики контрольных работ на 2-ую четверть 2023-2024 учебного года в срок до 10.11.2023 года.

3.4. Учителям-предметникам

обучающимися по подготовке их к ГИА. Учителям-предметникам, классным руководителям ликвидировать недочеты в заполнении классных журналов и впредь вести их аккуратно и заполнять своевременно, в том числе и электронный журнал.

4 Руководителям МО:

4.1. Осуществлять проверку тетрадей обучающихся на заседаниях МО 1 раз в четверть.

Итоги голосования:

За: «69» педагогов

Против: «0» педагогов

Воздержавшихся: нет.

По последнему вопросу выступила руководитель Добриева З.И. Она попросила руководителей МО с 7 ноября начать подготовку материалов к первому мониторингу качества образования. Администрацию в лице зам.директора по УВР Арчаковой М.И. подготовить график проведения Мониторинга.

Постановили: руководителям МО в срок до 10.11.23г. подготовить материалы для проведения Мониторинга. Зам.директору по УВР Арчаковой М.И. представить график проведения Мониторинга.

По итогам педагогического совета за 1-ю четверть 2023-2024 учебного года постановили.

Постановили:

П.1. Считать научно-методическую работу коллектива удовлетворительной.

Выдвинуть кандидатуры Гадаборшевой З.А., учителя русского языка и литературы и Аушевой Р.И., учителя родного языка и литературы на присвоение звания «Почетный работник сферы просвещения РФ».

П.2. Доклад инструктора-методиста по одаренным детям Аушевой Р.Р. принять к сведению.

П.3. Доклад зам.директора по ВР Бекбузаровой Л.Б. принять к сведению.

П.4. 1 Всем членам педагогического совета:

1.1. Принять к сведению информацию об итогах успеваемости и посещаемости за 1-ую четверть обучающихся 2-11 классов 2023-2024 учебный год.

2 Классным руководителям:

2.1. В течение 2 четверти 2023-2024 учебного года усилить работу с родителями обучающихся, учителями-предметниками с целью повышения качества знаний в классе.

2.2. С целью повышения уровня обученности проводить работу с детьми и их родителями по предупреждению пропусков уроков, взять под особый контроль подготовку домашних заданий.

2.3. Проинформировать родителей об итогах четверти, об успехах и пробелах в знаниях обучающихся в срок до 15.11.23 г. на родительских собраниях.

3. Учителям-предметникам:

3.1. Постоянно работать над повышением качества знаний обучающихся, проводить дополнительные занятия, спланировав их.

3.3. Сдать графики контрольных работ на 2-ую четверть 2023-2024 учебного года в срок до 10.11.2023 года.

3.4. Учителям-предметникам

обучающимися по подготовке их к ГИА. Учителям-предметникам, классным руководителям ликвидировать недочеты в заполнении классных журналов и впредь вести их аккуратно и заполнять своевременно.

4 Руководителям МО:

4.1. Осуществлять выборочную проверку тетрадей обучающихся на заседаниях МО 1 раз в четверть.

П.5. Руководителям МО в срок до 15.11.2023г. сдать материалы к проведению Мониторинга качества образования в 9-11-х классах.

П.6. Зам.директора по УВР Арчаковой М.И. в срок до 15.11.2023г. сдать График проведения качества образования в 9-11-х классах на ноябрь 2023г.



Председатель пед. совета: /Добриева З.И./

Секретарь: /Бекова К.Ю./

Решение педсовета ознакомлены: (список прилагается)